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USŁUGI BUDOWLANE Z ZAKRESU
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tel: 0 77 466 28 60 kom: 0 502 221 118 e-mail: nossolm@o2.pl

PRZEKRÓJ POPRZECZNY A - A

Data : Nr rysunku :

LUTY 2017

Nazwa inwestycji:

TERMOMODERNIZACJA Z PRZEBUDOWĄ
BUDYNKU PUBLICZNEGO PRZEDSZKOLA

W STRADUNI

Inwestor:

Lokalizacja inwestycji:

47-341 STRADUNIA, UL. POWSTAŃCÓW ŚLĄSKICH 32
działka nr 1180/3, 1183/1 k.m. 9
OBRĘB: STRADUNIA, JEDNOSTKA EWIDENCYJNA: WALCE

GMINA WALCE
47-344 WALCE, UL. MICKIEWICZA 18
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PROJEKTOWANE ZAMUROWANIA
ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH:

ŚCIANY ISTNIEJĄCE

ŚCIANY DO WYBURZENIA

Cegła pełna gr. 38cm na zaprawie zwykłej M5
+ styropian EPS 80-031 gr. 18 cm
- Współczynnik U = 0,154 W/m ²K3
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PROJEKTOWANA IZOLACJA TERMICZNA
ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH:
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Pustaki POROTHERM 38 P+W klasy 15 na zaprawie zwykłej M5
+ styropian EPS 80-031 gr. 18 cm
- Współczynnik U = 0,154 W/m ²K

A

Łaty                                              3 cm
Kontrłaty                                       3 cm

Blacha trapezowa

Wiatroizolacja
Krokiew                                      14 cm

B

Strop żelbetowy                         18 cm
Tynk cementowo-wapienny
wykończony gładzią gipsową   1,5 cm

C

Posadzka betonowa                   6 cm

Tynk cementowo-wapienny        2 cm
Strop żelbetowy                        18 cm

Wykładzina PCV                         1 cm

F

G

F

2 x Tytan Professional Abizol R+P
do stosowania pod styropian

Poliestyren ekstrudowany          15 cm

Cegła pełna                         25+25 cm
Tynk cementowo-wapienny
wykończony gładzią gipsową      2 cm

Cienkowarstwowy tynk mineralny
na siatce                                      1 cm
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G

Cegła pełna                         25+12 cm
Tynk cementowo-wapienny
wykończony gładzią gipsową      2 cm

Cienkowarstwowy tynk mineralny
na siatce                                      1 cm
Styropian EPS 80-031               18 cm

Żużel wielkopiecowy                   4 cm

D

Posadzka betonowa                   6 cm

Tynk cementowo-wapienny        2 cm

Strop żelbetowy                        18 cm

Wykładzina PCV                         1 cm

Żużel wielkopiecowy                   4 cm

Styropian EPS 80-031              20 cm

E
Posadzka betonowa                    6 cm
2 x papa asfaltowa na lepiku
Chudy beton                              10 cm
Ubity żwir                                   20 cm

H

H

Warstwa wyrównawcza
betonowa                                    8 cm
Żużel wielkopiecowy             0-30 cm

Papa wierzchniego krycia

Papa na lepiku
Strop żelbetowy                        18 cm
Tynk cementowo-wapienny        2 cm

Płyta warstwowa termoizolacyjna
(styropapa)                                20 cm

Wełna mineralna                  20+15 cm


